

2018年02月22日/猶太曆5778年

你們要安慰，安慰我的百姓
以賽亞書40:1



回顧ENVISION 2018

成為神成就以色列與教會計畫所差派的大使

此文由ICEJ總部整理，台灣ICEJ中文翻譯



國會議員耶胡達·葛利克向參訪國會的眾多牧師與基督徒領袖們發表言論。

集合了來自全球各地最大型代表團，與會者有160位牧者與教會領袖代表們，於耶路撒冷召開的2018年度ICEJ ENVISION特會 (2018 ICEJ Envision Conference) 真是格外超乎我們所求所想。在所有專題分享、敬拜時段、耶路撒冷與以色列各地走訪的行程中，甚至透過喝一杯咖啡的聊天時間，神都大大地在眾牧者與領袖們心中運行。

Envision特會的第一天全日議程由史提夫·卡本特(Steve Carpenter)所主領的敬拜揭開序幕，緊接著則是由ICEJ資深領袖以及來自中東的牧者領袖所主持的專題分享。耶路撒冷司法研究所(Jerusalem Institute of Justice)這是一家在以色列開展業務的非營利人權組織，主要處理以色列宗教歧視案件)的創始人，也是任職律師的卡列夫·邁爾斯(Calev Myers)提及以何種方式可以不受制於抵制、撤資、制裁運動(Boycott Divest Sanction {BDS})。卡列夫(Calev)向在座具有影響力的領袖們解釋：「你們將能成為更強有力的大使，幫助以創造一個更具和諧的以色列之景象！」他鼓勵所有人有目的性去購買並消費以色列製造的產品與服務，以此方式支持以色列，並與以色列一同站立。

耶穌的愛人

當天早上最後一場聚會則由法比恩·葛雷奇(Fabian Grech)帶來激勵人信心的信息，他分享神在穆斯林心中大大動工的見證。有許多穆斯林去到教會領受洗禮，且渴慕研讀聖經。他鼓勵所有人為中東信徒禱告，使他們能持守耶穌基督所賜的力量與恩典，繼續去分享福音並使穆斯林成為門徒。法比恩(Fabian)帶著極大的熱情繼續說，分享耶穌好消息的關鍵首要在於要愛耶穌，「**我們的優先要務就是成為耶穌的愛人！我們的父就是一位愛的神，而非恐懼的神**，因此當我們更多注目祂，我們就更像祂。」法比恩(Fabian)最後則用充滿能力的禱告做結束：「**父神，謝謝祢，即使在黑暗中，祢的名仍正使其響亮！**」

會議進入第二天，英葛夫·艾爾賽爾(Ingolf Elsell)也強調成為耶穌的愛人之首要。他解釋說：「**你不可能只透過研習而墜入愛河。你需要啟示。對福音與對以色列皆然...** 你得放下自己的指引，讓神接手來引導你。」而在這天晚上，史提夫·卡本特(Steve Carpenter)一家人帶領我們享受了美妙的敬拜時光，不久後他們放映了關於當地猶太人彌賽亞信徒領袖雅各·達木卡尼(Ya'akov Damkani)的紀錄片。晚上則由海法迦密山彌賽亞信徒教會(Carmel Assembly in Haifa)主任牧師彼得塚平(Peter Tsukahira)分享信息。他解釋道：「福音終將往西傳，直到傳回耶路撒冷，就是福音在2,000年前誕生之地。」最後，彼得牧師總結說，信徒終究需將眼光定睛在神以及祂所成就的事情之上！



來自全球各地眾牧長與基督徒領袖們在國會大樓內合影。

讓眾人得知以色列的訊息

關於Envision特會最棒且獨特的部分是，在會議中也同時安排了耶路撒冷與以色列的參訪行程。其中一處行程是國會，眾牧者與領袖都聽取隸屬國會基督徒聯盟小組(Knesset Christian Allies Caucus)的國會議員分享。其中一名分享者是耶胡達·葛利克國會議員(Yehuda Glick)，他歡迎遠道而來的貴賓，並發表一篇振奮人心的演說，任命他們成為在所屬的教會與社群中的「以色列親善大使」。他全心全意地作出結論：「如今我們要向眾人發出呼聲，告訴世人神在以色列當中以及在全地上正在行使何等的事！」



示羅城，後方螺旋狀建築物中有座博物館以及小型劇院。

從猶大、撒瑪利亞一直探險直到示羅

最後（但絕非最不重要）的行程由一早坐巴士遊覽猶大山地與撒瑪利亞一直到示羅城而展開序幕。窗外刮著大風夾帶著綿綿細雨，因此，行程只好移師到室內，我們開始欣賞影片。燈光漸暗，半透明的螢幕投射出撒瑪利亞雄偉的山丘作為背景。這部影片描寫以色列歷史，自摩西帶領以色列人出埃及開始，直到約書亞帶著他們進入應許之地，還有非利士人如何攻打並摧毀示羅，以至哈拿求子的祈禱，後來生下撒母耳，並且最終提及神的會幕從示羅遷移至耶路撒冷。今日，聖經所記載的富裕城市示羅每年吸引著成千上萬訪客前來，其中有許多人為的乃是求子禱告而來，數以百計的母親也如哈拿一般禱告得蒙應允。

前赴撒瑪利亞的行程最終來到撒瑪利亞地區議會紀念碑(Shomron Regional Council Memorial)短暫停留。市長親自接待所有基督徒領袖及眾牧者，並致辭說道：「謝謝各位與我們一同站立，讓我們感到不孤單。我要向ICEJ猶根·布勒(Jürgen Bühler)總裁與行政副主席貝瑞(Barry)以及所有幫助我們建立猶大、撒瑪利亞與耶路撒冷的眾領袖們致謝。我們如此強大都是因為你們的支持。請將這使命與貴國人民分享。請告訴他們在這塊土地上發生的一切。我們最大的敵人就是無知。」

從雨中美景如畫的撒瑪利亞山丘回到溫暖又雅緻的飯店中，眾牧者、領袖與來自世界各地的ICEJ同工們以令人愉悅的一場盛筵結束本屆Envision特會！在餐會中，眾多講員分享信息，這些都是關乎神與以色列，已是深深地銘刻在講員們的心上。

一切為著祂

出奇地，耶胡達·葛利克國會議員(Yehuda Glick)不只在國會演說，其也親自參與會議最後一天的活動，即便幾週前他的妻子才過世。當他站上台，眾人為耶胡達(Yehuda)鼓掌，掌聲不絕於耳，他一開口便說：「這掌聲不屬於我，一切都歸給祂。(向上指著神)。」他向成為以色列夥伴的基督徒表達感激，也同時直接向在座的牧者領袖們這麼說道：「當您們回國時，必然與五天前的您們不再一樣。您已煥然一新。十分感謝您們支持以色列，為以色列禱告。」

而今年這場特別的Envision特會最棒的落幕，就是眾人齊聚在宴會廳敬拜讚美神。眾人高舉雙手，向神高歌頌讚，來自世界各地的眾基督徒牧者領袖們彼此擁抱。在他們在以色列共度的時間當中，許多人的生命與內心受到改變。我們將所有榮耀尊貴都歸給神，也期待明年祂要做更多事。



當彼得塚平牧師帶領這些牧長與基督徒領袖們禱告時，由史提夫·卡本特(Steve Carpenter)帶領大家敬拜。

詩篇137:5

耶路撒冷啊，我若忘記你，情願我的右手忘記技巧！

詩篇122:6-9

你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！願你城中平安！願你宮內興旺！因我弟兄和同伴的緣故，我要說：願平安在你中間！因耶和華—我們神殿的緣故，我要為你求福！

禱告

親愛的天父：我們為著主在年初Envision特會所成就的事情向主獻上感恩。透過此特會釋放你的愛和啟示在你的百姓當中。透過與會的牧者、領袖的分享與傳遞，求主帶領我們能更多認識你眼中的瞳仁，不但是為以色列代求，也以行動來支持以色列，與以色列同站立。求主將你的愛澆灌在我們當中，讓我們貼近父的心。激勵我們華人教會，接起福音傳回耶路撒冷的棒子，將福音遍傳在中東，許多穆斯林靈裡的眼睛被開啟，不再被謊言蒙騙，得以認識真神，外邦人數添滿，以色列全家要遇見真光，要得救。奉耶穌基督的名禱告，阿們。





尊榮之夜 歡慶以色列建國70年

2018/03/15 19:00-21:30

邀請以色列駐台代表、猶太拉比、ICEJ總裁Jürgen Bühler牧師
彌賽亞信徒牧者Avi Mizrachi牧師、阿拉伯牧者Afeef Halasah牧師蒞臨

台北靈糧堂宣教大樓台北市和平東路二段24號1樓

主辦單位：社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會（台灣ICEJ）

協辦單位：台北靈糧堂、CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心

電話：02-7736-6250~3、傳真：02-8192-6895、手機：0966-577-511



台灣ICEJ官網
www.icej.org.tw

誠徵全職同工一名



1. 重生得救的基督徒，信主三年以上。
2. 對以色列在神國的重要性，有基礎的認識和負擔。
3. 中文寫作文筆流利，能清楚表達。個性細心，能擔當責任，獨立工作且可以團隊服事。
4. 熟悉Microsoft Office。能製作表格和文件。
5. 英文基礎聽說寫，可以表達與溝通。
6. 對以色列的英文新聞和現況，願意學習閱讀及了解。
7. 願意在耶路撒冷及台北兩地工作。
8. 需要拜訪台灣和以色列兩地的教會。
9. 待遇視經驗面談。
10. 履歷表與牧者推薦函，請寄至
Email: icej.taiwan@icej.org.tw 或
地址: 10542 台北市松山區民權東路三段
178號8樓

歡迎您加入台灣耶路撒冷國際基督徒協會！

關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home) : 大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah) : 肩並肩計畫 幫助移民建立新生活，紅地氈計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。2015以及2016年我們仍持續幫助開封及烏克蘭猶太人回歸。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻 (信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫)

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
中國信託 (代號:822) 內湖分行
帳號：4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
郵局 (700) 世貿分支代號(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code：



連絡我們 聯絡人：李怡佩

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：ICEJ Taiwan 華語

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895